对外承包工程风险处置备用金存款协议书（模板）

为加强对对外承包工程风险处置备用金的管理，根据《对外承包工程管理条例》（以下简称“《条例》”）和《对外劳务合作风险处置备用金管理办法》，对外承包工程企业和银行就对外承包工程风险处置备用金（以下简称“备用金”）的管理事项达成以下协议：
一、备用金属于对外承包工程企业依法缴存、保障劳务人员合法权益的专用资金，除发生《条例》第十九条规定的情形外，任何单位和个人不得使用备用金。
二、银行对对外承包工程企业缴存的备用金，按照（   ）年定期、到期自动转存管理。本金和全部利息收入归对外承包工程企业所有。
三、对外承包工程企业不得以缴纳备用金的有关凭证设定担保，银行应在出具的备用金有关凭证上注明“专用款项不得担保”字样。
四、备用金使用按照如下方式执行：
（一）发生《条例》第十九条（一）、（三）项情形需要使用备用金，负责对外承包工程企业管理的商务主管部门（以下简称“商务主管部门”）书面通知有关对外承包工程企业和指定银行，并出具《对外承包工程风险处置备用金取款通知书》（以下简称“《取款通知书》”）。银行根据书面通知和《取款通知书》，在与商务主管部门核对无误后，从备用金中将相应数额的款项以现金或转账方式支付给商务主管部门指定的劳务人员。
（二）发生《条例》第十九条（二）项情形需要使用备用金，商务主管部门书面通知有关对外承包工程企业和指定银行，并出具《取款通知书》。银行根据书面通知和《取款通知书》，在与商务主管部门核对无误后，从备用金中将相应数额的款项以现金或转账方式支付给商务主管部门指定的人员或单位。   
（三）对外承包工程企业终止经营并妥善安置外派劳务人员后，商务主管部门根据有关规定向银行出具书面通知和《取款通知书》，银行将备用金退还给对外承包工程企业。
（四）提供保函的指定银行，应在收到书面通知和《取款通知书》５个工作日内，履行担保责任。
（五）非以上规定的情形而出现备用金减少，银行应承担补足责任。
按照第（一）、（二）、（三）、（四）项规定的方式执行时，对超出对外承包工程企业缴存备用金数额的，银行不承担任何支付义务。
五、备用金使用后3个工作日内，银行应将备用金使用的有关情况通知对外承包工程企业和商务主管部门。
六、银行应每季度出具备用金存款对账单一式两份，分别发送给对外承包工程企业和商务主管部门。
七、本协议一式两份，对外承包工程企业和银行各存一份，复印件送商务主管部门备案。

附注一：存款原因（选择其一）
1. 新设立（ √ ）；
2. 备用金使用后补足到300万元人民币（  ）。
存款金额：叁佰零拾零万零千零佰零拾零元零角零分
    小写：¥3,000,000.00

附注二：
商务主管部门、对外承包工程企业和开户银行基本信息
  
商务主管部门：广西壮族自治区商务厅
     通信地址及邮编：广西南宁市七星路137号 530022
     联系人：赵呈亮 
联系电话：0771-2211782
联系传真：0771-5320340

对外承包工程企业： 
企业统一社会信用代码：
通信地址及邮编：
联系人： 
联系电话：
联系传真：

开户银行： 
通信地址及邮编：
联系人： 
联系电话：
联系传真：




对外承包工程企业                        开户银行
  （盖章）                              （盖章）



法定代表人或授权代表人                 负责人或授权代表人
        （签字）                          （签字）


签字时间：                                  签字时间：
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